

Информация
к письму № 174-ПК/Ш0722 от 29.06.2022 г.
«О важности взаимодействия с родителями
при организации историко-патриотического воспитания в
общеобразовательных организациях»

Сегодня важно, чтобы школа воспитывала в учениках нравственные ориентиры, критическое мышление, умение анализировать информацию, а также прививала им доброту, любовь к малой и большой родине. Эти качества помогут учащимся противостоять внешним информационным угрозам и не допустить искажения исторической правды. На сессии «Россия- 2050: инвестиции в послезавтра» в рамках Петербургского международного экономического форума 16 июня 2022 года Министр просвещения отметил, что российская система образования - это ключевой механизм, обеспечивающий защиту человечества от искажения истории и исторической памяти. В настоящее время для противодействия информационным атакам, в том числе нацеленным на фальсификацию исторической правды, важно, чтобы педагоги конструктивно общались на эти темы с родителями.

Совместные усилия педагогического работника с родителями помогают сформировать у учащегося ценностные ориентиры, привычки, культуру поведения, ключевые ценности, в том числе любовь к Родине, гордость за свою страну, патриотизм. Формирование у учеников ценностных установок, в числе которых - созидание, патриотизм и стремление к межнациональному единству, особенно важно, когда против России развернута информационная война и осуществляются попытки переписать историю и культуру нашей страны.

Учитывая специфику организации взаимодействия с родителями в общеобразовательных организациях и особенности историкопатриотического воспитания в условиях информационных атак, нацеленных на искажение исторической правды для педагогических работников государственных и муниципальных общеобразовательных организаций были разработаны специализированные курсы повышения квалификации по программе: «Методика

взаимодействия с родителями при организации историко-патриотического воспитания в условиях информационных атак». С 12 июля 2022 г. на информационном ресурсе «Эксперты России» (Бцр8://ЭкспертыРоссии.РФ раздел «Историко-патриотическое воспитание») будет открыта возможность подачи заявок на повышение квалификации.

Обучение будет проходить в дистанционном формате, без отрыва от основной профессиональной деятельности. При обучении будут созданы условия для выстраивания индивидуальной образовательной траектории. По итогам обучения будут выдаваться документы повышения квалификации установленного образца, соответствующие государственным требованиям.

Для прохождения курса повышения квалификации по программе: «Методика взаимодействия с родителями при организации историкопатриотического воспитания в условиях информационных атак» необходимо подать заявку через информационный ресурс «Эксперты России»:

Ипр8://ЭкспертыРоссии.РФ

раздел «Историко-патриотическое воспитание».